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                        PS5 – Árak és egyéb hasznos tudnivalók
                    

                    írta: KA
 2024.01.30.
 0 


                    
                        A Sony által fejlesztett PS5 kétségkívül a kategóriája legjobbjának számít. A 2020 novemberében megjelent kilencedik generációs konzol a játékélmény új...
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                        Mi az a landing oldal? A landing oldal szó szerinti jelentése: landoló oldal. A neve onnan ered, hogy egy másik...
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                        Január a fogadalmak, a fogyókúra ideje, így sokan keresik a lehetőségét, hogy csökkentsék a kalóriabevitelt. Szerencsére számtalan lehetőség van arra,...
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                        A menetmarás egy felületidegen menetmegmunkálási technológia, amely külső és belső menetek megmunkálására egyaránt alkalmas, nagy termelékenységgel. A menetmarás előnyei a...
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                        A szálláshelyek kötelező minősítése mellett a turisztikai attrakciók is megmérettethetők immár. A Magyar Fürdőszövetség közgyűlésén, 2023. november 7-én adták át...
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                        A lakberendés, az otthonteremtés jelentős változásokon esett át az elmúlt időszakban, ami elsősorban a “csináld magad” lehetőségek megjelenésében érhető tetten....
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                        Az online jelenlét nemcsak azt a célt szolgálja, hogy minél többeket sikerüljön elérni és megszólítani, hanem a tényleges bevétel növekedését...
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                        Mikor hat a migrén piercing?
                    

                    írta: KA
 2023.07.24.
 0 


                    
                        Mindannyian ismerjük a fejfájást. Néha a semmiből tör ránk, máskor összefüggésbe hozható a frontérzékenységgel, vagy éppen a minden korábbinál gyakrabban...
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                        A látásra sokan úgy tekintenek, mint a külvilág legértékesebb érzékelési módjára. Nem véletlen, hogy ha ezzel van gond, akkor azonnali...
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                        A jégkrémek sokak fagyasztójában ott lapulnak, de ahogy megérkezik az igazi tavaszi meleg, azonnal csábítanak a cukrászdák és a fagylaltozók....
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